
LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

En un esqueleto había 31 huesos. Si se rompen 8, ¿cuántos huesos 

quedaron?
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LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

Carlos ha vendido 65 tomates de los 97 que tenía. ¿Cuántos le 

quedan por vender?
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LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

Marcos paga con 1 euro un kilo de kiwis. Si le devuelven 10 

céntimos, ¿cuánto le ha costado el kilo de kiwis? 1 euro =100 céntimos
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LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

Un pescadero tenía 30 merluzas y vendió 20. ¿Cuántas le 

quedaron?
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LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

El maestro enseñó 28 cartas de músculos. Repartió 11 cartas, 

¿cuántos quedaron para el siguiente día?
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LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

Carlos un agricultor recogió 50 kilos de patatas. Ya ha consumido 22 

kilos en su casa. ¿Cuántos kilos de patatas le quedan por vender?
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LEO EL ENUNCIADO, RODEO LOS DATOS Y SUBRAYO LA PREGUNTA

En un autobús había 15 personas. Se bajaron para ir andando 9 

personas. ¿Cuántas personas quedaron en el autobús?
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